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Styrelseprotokoll                        
  

Plats:  Hemma hos Ordföranden i Torup                        

Tid:  TORSDAG 20 FEBRUARI 2025 

Närvarande: Bengt Persson (Ordf.)       

                      Gudrun Hansson (kassör) Hans Järvestam (Sekr.) 

 Peter Nilsson Lennart Nilsson 

  Ingemar Kristensson  Kent Andersson 

 Conny Nilsson   Hans Malm 

               

Icke närvarande: 

  

Adjungerad/inbjudna: Sara Nilsson 

         

 

1.   Mötets öppnande  

 Ordförande Bengt Persson hälsade alla välkomna och öppnade mötet.  

  

2.    Dagordning  

  Dagordningen godkändes för mötet.  

3.  Justeringsmän  

         Till justeringsmän valdes Lennart Nilsson och Conny Nilsson. 

4.  Föregående mötesprotokoll  

Föregående mötesprotokoll från 8 januari 2025 godkändes och lades till handlingarna.  

    

5. Kallade personer; Sara Nilsson 

 

6. Ekonomi, Kassarapport mm  

Kassör Gudrun Hansson berättade om kassaläget är under kontroll. Räntor på olika konton noterades. 

Medlemsavgifter kommer fortfarande in. 

 

7.  Post och skrivelser samt inkomna rapporter      

• Propositioner (6 olika) inför Södra Bilsportförbundets årsmöte diskuterades. Beslutades att följa 

förbundets förslag. 

• Inkomna motioner (12 olika) inför Södra Bilsportförbundets årsmöte diskuterades. Beslutades att 

följa förbundets förslag. 

• Inbjudan till en rallytävling / test från SMK Örkelljunga noterades. Läggs ut på Face Book och 

hemsidan. 

• Sekreteraren skickar in justerat årsmötesprotokoll till One Com.  

• SMK:s Mopedklubb har möte måndag 24 februari. Ordföranden närvarar. Förslag till körningar finns. 

• Inbjudan från Sparbanken Skåne i Svedala till info kväll. Ordföranden samt Conny Nilsson deltar.  

 

8. Tävlingar, Kommande möte mm 

Tävlingar och träningar 2025 är nu fastlagda och infoblad utlagt på hemsidan och på Face Book. 

• Funktionärs middag är planerad och bokad till fredagen den 28 februari 2025 hos 

Romelebygdens Catering /tidigare del av Sturups Golfbana, Rävstadsvägen, Sturup). Särskild 

inbjudan kommer till deltagarna.   



 

 

 

 

  

9.  Miljöfrågor  

Inget att rapportera. 

  

10. Uppvaktningar 1: och 2:a kvartalet 2025  

Ordföranden Bengt Persson hanterar uppvaktningar.  

  

11. Aktuellt från Svedala kommun  

Inget att rapportera. 

    

12. Klubbutskick, klubbinfo, Web-sida, Face-Book mm 

På föregående möte 8 januari 2025 togs frågan upp om angående ny hemsida samt möjlighet till 

funktionellt system för utskick via mail.  

 

I enlighet med beslut på föregående möte har Sara Nilsson tagit fram ett förslag på ny hemsida. 

Förslaget visades i detalj upp. Det framkom att det har många fördelar framför nuvarande hemsides 

utformning. T.ex. kan en särskild modul med försäljning av SMK:s profilkläder läggas till. Även Face 

Book kan köras parallellt på hemsides förslaget. Vidare kan en extra modul kopplas till som möjliggör 

medlems utskick via mail. Kostnaden för nytt förslag samt mail modulen blir avsevärt lägre än 

nuvarande kostnad. Sara Nilsson kommer si så fall att sköta all uppdatering och inläggning på ideell 

basis. 

 

Ordföranden beslutade innan det nuvarande avtalets utgång 31 december 2024 att SMK önskar förlänga 

avtalet till den 30 juni 2025 i avvaktan på att frågan diskuteras färdigt. Nuvarande hemsidesleverantör 

har godkänt förlängningen till 30 juni 2025. 

Efter förnyad diskussion beslutades att Sara Nilsson fortsätter att ta fram en ny hemsida utifrån det som 

visades upp på mötet. Kostnader för förändring täcks av SMK.  

 

Tiden fram till den 1 juli då den nya hemsidan ska gå i drift ska användas för att datera upp alla texter 

mm. Sara Nilsson rapporterar på följande styrelsemöten.  

 

13. Veteran dag 2025   

Inget att rapportera. 

 

14. GDPR  

Inget att rapportera. 

 

15. Försäljning av Profilkläder 

Profilkläder såldes på årsmötet.  

Sara Nilsson åtar sig att fotografera kläderna som framöver kommer att säljas via nya hemsidan.  

 

   

16. Racingskolan 

Inget nytt att rapportera. 

 

 

 

 

 



 

 

 

17. Övriga frågor 

• Frågan om väderskydd vid startpunkten på Sturup Race Way diskuteras. Beslutas att köpa någon 

form av skydd för personal som hanterar start funktionen. Ingemar Kristensson hanterar frågan. 

• Ordföranden tar på nytt upp frågan om ansvarig för funktionärskontakter. Detta måste lösas så snart 

som möjligt. 

• Ingemar Kristensson samt Peter Nilsson deltar på CL kurs i Linköping 8-9 mars. 

• Frågan om anslutning till Folkspel togs upp. Kassören Gudrun Hansson hanterar frågan. 

• Med anledning av fråga på årsmötet undersöker Ordföranden så att vi kan få fram senaste beslutet. 

 

 

18.  Kommande styrelsemöte 2024  

 Onsdag 9 april hemma hos Ordföranden i Torup. 

 

19.  Avslut  

 Ordförande tackar alla för bra diskussioner. Mötet avslutades 20.50 

 

Ordförande  Sekreterare    Justeras:  

   

______________  _______________  ______________  _______________  

Bengt Persson  Hans Järvestam Lennart Nilsson Conny Nilsson 


